

“我是南京人，我爱中国！”

70个示范点“同升国旗、同唱国歌” 3分钟燃情视频刷爆朋友圈

从南京静海寺到鼓楼市民广场、从雨花台烈士陵园再到渡江胜利纪念馆……晨曦中的南京换上了“国庆装”，70面鲜艳的五星红旗与太阳同时升起，为共和国70华诞庆生！10月2日，由中共南京市委宣传部出品、现代快报制作的融媒体产品《公元2019的南京 | 升国旗·唱国歌·颂中华》上线后，刷爆了南京人的朋友圈。不到两个小时，仅微博话题就突破了120万。

现代快报+/ZAKER南京记者 陈彦琳 马壮壮/文 马晶晶 吉星 施向辉/摄



在渡江胜利纪念馆示范点，国旗升起后，少先队员们欢快地挥动小国旗



在南京鼓楼广场示范点，特警虎龙队庄严升起五星红旗



在雨花台烈士陵园示范点，为看升旗仪式，两个孩子被大人扛在肩上

视频中，在渡江胜利纪念馆“千帆竞渡”红色群雕的映衬下，五星红旗更加鲜艳，迎风飘扬在扬子江畔。在南京静海寺，这个见证了中华民族从屈辱走向复兴的地方，107岁的老红军秦华礼身着戎装，向着五星红旗敬了一个标准的军礼。这个军礼，早已融进他的血液中。

在鼓楼市民广场，南京特警虎龙突击大队队员变身升旗手，动作整齐划一、干脆利落。他们的风采，令人赞叹。

在雨花台烈士陵园，青松翠柏间，五星红旗冉冉升起。1000多位市民代表用最高的礼仪，向国旗致敬，向英烈致敬。

为庆祝中华人民共和国成立70周年，10月1日上午9:30，南京全市70个示范点举行“同升国旗、同唱国歌”活动。升旗示范点还包括侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆、中山陵等，遍布南京各区的党政机关、公共场所、街道社区、大中小学校和爱国主义教育基地。

这3分钟的视频，既燃情又温暖！引来众多网友点赞。上线后，被多家政务微博和新闻网站转发，包括江苏共青团、议政金陵等。同时，视频还被“学习强国”江苏学习平台和新华社客户端转发。朋友圈更是呈现自发传播态势。“升国旗、唱国歌！这是南京儿女对祖国母亲最深沉的爱！”“我爱中国！满满的自豪感！”不少网友评论说，被视频中少先队员们挥动小国旗、传递小国旗的场景深深感动。

这座历史文化名城五星红旗迎风飘扬，格外鲜亮！岁月长河缓缓而过，这是南京对祖国最深情的告白！



扫码看视频

相关新闻

与国同庆！南京万面国旗送市民

快报讯（记者 黄艳 马壮壮）挥舞着小国旗，高唱着国歌，共同庆祝共和国70华诞。这一场景，已经成为国庆期间南京市市民的标配。近日，南京市开展“万面国旗送市民”活动。现代快报记者和少先队员来到新街口、鼓楼市民广场、山西路、玄武湖、中山陵、夫子庙，为市民送去1万多面国旗，南京充满着浓浓的国庆气氛。

10月1日上午9点半，在渡江胜利纪念馆，树人附小的少先队员为市民送上小国旗；在鼓楼市民广场，南师大附小的少年队员把国旗传递给市民；在雨花台烈士陵园、在静海寺，市民们拿到赠送的小国旗后，会聚到升旗仪式现场，向国旗行注目礼，一起歌唱祖国。鲜艳

的五星红旗映衬着红领巾，在小朋友们和市民们之间流动。9岁的袁绍坤今年三年级，来自南师大附小，“作为小学生的我们，肩上也扛着重重的责任，我们要好好学习！”袁绍坤说，看着鲜艳的国旗他内心很激动。

同时，“万面国旗送市民”活动还走进社区、走到火车站、各地铁站，为市民和出行的旅客送上小国旗。在南京地铁1号线上，乘客们笑容满面，挥舞着现代快报记者送来的小国旗，整节车厢瞬间洋溢着浓浓的国庆氛围。在南京火车站，归家的旅客们也挥舞起小国旗，对着我们的镜头祝福祖国。

现代快报还来到南京大学、南京市第一中学、南京市金陵中学河西分校、南京市鼓楼实验中

学、南京市秦淮区第二实验小学……为师生们送上了国旗。尤其是在南京大学，9月30日清晨的一场升旗仪式，现代快报为3000位新生送上国旗，他们轻轻摇动手中的小国旗，深情歌唱祖国。

“祝中国永远繁荣昌盛，国庆快乐！”“现在生活好了，国家强大了，我们为祖国打call！”“这是最好的爱国主义教育！”……在“万面国旗送市民”的活动中，大家对祖国的声声祝福伴随着国旗，飘扬在南京的每一个角落。



扫码看视频

江苏省庆祝新中国成立70周年成就展持续火爆

市民看完阅兵式，组团来看“蛟龙号”

江苏省庆祝中华人民共和国成立70周年成就展正在南京国际博览中心展出。10月2日，现代快报记者在现场采访发现，很多人把这里作为来南京旅游的打卡地。室外展区的“蛟龙号”模型、无人机展示最受欢迎。“庆祝新中国成立70周年，来这里参观最应景！”现场展出的老物件也勾起大家满满的回忆，一组钟山表还曾亮相江苏60周年成就展。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑



扫码看视频

江苏彩车上出现的蛟龙号模型最亮眼

“快看，这是蛟龙号！”“这个无人机好酷炫，赶紧拍下来。”10月2日，室外展区的大国重器吸引了很多人合影留念。现代快报记者了解到，不少人是看了国庆阅兵式和群众游行活动后来打卡的。

“我本身是军事迷，对国家重型武器比较感兴趣。昨天看阅兵时，就很关注新型装备。”南京市民李先生带着一家三口来参观展览时，格外留意了无人机展示。

“蛟龙号”1:1模型观看的人数也很多。10月1日上午，在群众游行中，江苏彩车惊艳亮相，彩车上打头的就是“蛟龙号”深潜器。“没想到今天能这么近距离观看蛟龙号，觉得很兴奋，特别振奋。”35岁的郭

红斌告诉现代快报记者，看完阅兵式后心情非常激动，正好知道有成就展，就带小孩过来看看。“希望他能感受国家这70年的发展变化，增强民族自豪感，同时也能拓展知识。”

张女士一家11口人，特地从常州赶到南京来看展览。“我们这趟旅程最重要的就是来看成就展，其他地方都可以不去，展览一定要看。”她告诉现代快报记者，在新中国成立70周年这个节点上，来看70年发展成就非常必要。“刚刚我们去参观了常州馆，才知道原来很多大型建筑项目都有常州身影。”

出生于1949年的陈留福和新中国同岁，10月2日他也来参观展览。“70年来，我们国家越来越富强，吃、穿、用，以前跟现在都没法比了。现在越来越好，我们的晚年生活过得也很幸福，很舒心。”

70块钟山表，浓缩时代的发展和变迁

除了大国重器，最能引起大家共鸣的，还有展厅内摆放的老物件。一组由70块钟山表摆放的“70”图案，勾起不少老南京人的回忆。现代快报记者了解到，这组钟山表在2009年“奋进的江苏——庆祝新中国成立60周年大型成就展”上也曾展出。

成就展上为什么要放一组手表？10月2日，现代快报记者联系上钟山表的提供者，南京邮电大学退休教授黄庚年。

他表示，钟山表见证了南京轻工业发展的历史，也是新中国发展的缩影，反映了人们生活的巨大变化。新中国成立时，中国还没有生产手表的能力，也没有手表厂。1955年，第一块“中国制造”手表研

制成功。随后各地投产，南京是国内首批有手表厂的地方。现场展出的一块“紫金山牌”手表，就是南京第一批生产的手表。“新中国成立后南京产的第一批手表，叫紫金山牌，后来命名为钟山牌。”黄庚年说。

上世纪六七十年代，拥有一块手表是很多年轻人的梦想。“当时买块手表不容易，要30块钱，相当于一个月工资。”他表示，那时候结婚流行“四转一响”，“四转”是手表、电风扇、自行车、缝纫机，“一响”是收音机。如果能把这些东西备齐了，结婚的时候会相当有面子。随着时代的发展，钟山表已经停产。黄庚年表示，现在年轻人早已经习惯用手机看时间，手表成了装饰品、收藏品。

现代快报记者了解到，成就展将展出至10月28日，一定要到南京国际博览中心来看看哦。